
In stemming komt het amendement-Snijder-Hazelhoff
(stuk nr. 12, I) tot invoeging van een onderdeel m.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 12 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Tweede lid van artikel 1 wordt zonder stemming
aangenomen.

Het gewijzigde artikel 1 wordt zonder stemming
aangenomen.

De artikelen 2 tot en met 16 worden zonder stemming
aangenomen.

De leden 1 tot en met 3 van artikel 17 worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Koopmans c.s. (stuk
nr. 10, I) tot invoeging van een vierde lid.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de Groep Wilders en de Groep Van Oudenallen voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 10 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel 17, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Snijder-Hazelhoff (stuk nr. 12, II), wordt
zonder stemming aangenomen.

De artikelen 18 tot en met 55 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Koopmans/Snijder-
Hazelhoff (stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Snijder-Hazelhoff/
Koopmans (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Artikel 56, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Snijder-Hazelhoff/Koopmans (stuk
nr. 13), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 57 tot en met 84 worden zonder stemming
aangenomen.

Het eerste en derde lid van artikel 85 worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Snijder-Hazelhoff
(stuk nr. 14) tot het invoegen van een nieuw lid 2a.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

De leden 3 en 4 worden zonder stemming aangenomen.

Het gewijzigde artikel 85 wordt zonder stemming
aangenomen.

De artikelen 86 en 87 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Slob c.s. (stuk nr. 20)
tot het invoegen van een nieuw artikel 87a.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

De artikelen 88 tot en met 109 en de beweegreden
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koopmans c.s. (30509,
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 tegen deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Kruijsen/Koopmans (30509,
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Wilders en
de Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van den Brink (30509, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de LPF, de SGP, de ChristenUnie, de
Groep Van Oudenallen, de Groep Nawijn en de Groep
Van Schijndel voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het arbeidsmarktbeleid, te weten:
- de motie-Bussemaker c.s. over diversiteit in het
personeelsbestand van de overheid (29544, nr. 74);
- de motie-Bussemaker c.s. over bestrijding van
discriminatie op de arbeidsmarkt (29544, nr. 75);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over een resultaatgericht
arbeidsmarktbeleid voor allochtonen (29544, nr. 76);
- de motie-Van Hijum c.s. over snellere erkenning van
diploma’s van hogeropgeleide vluchtelingen (29544,
nr. 77).

(Zie vergadering van 5 september 2006.)
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In stemming komt de motie-Bussemaker c.s. (29544,
nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Nawijn,
de Groep Van Oudenallen en de Groep Van Schijndel
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bussemaker c.s. (29544,
nr. 75).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie, de LPF en de Groep Van Schijndel voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (29544,
nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie, de LPF en de Groep Van Schijndel voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Hijum c.s. (29544,
nr. 77).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Nawijn,
de Groep Van Oudenallen en de Groep Van Schijndel
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Mediawet in verband
met additionele bezuinigingen op de rijksomroep-
bijdrage, verbeteringen in de financiële verslagleg-
ging en de naamswijziging van het Bedrijfsfonds
voor de pers (30402).

(Zie vergadering van 5 september 2006.)

De onderdelen A tot en met G van artikel I worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement Örgü (stuk nr. 12,
tweede herdruk) tot het invoegen van de twee onderde-
len Ga en Gb.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, D66, de Groep Wilders, de LPF,
de Groep Nawijn en de Groep Van Schijndel voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

De onderdelen H en I worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement Van Dam
(stuk nr. 11, I) tot het vervallen van onderdeel J.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het overige op stuk nr. 11 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

Onderdeel J wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen K tot en met U worden zonder stemming
aangenomen.

De artikelen I en II en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
stemverklaringen vooraf.

©

Mevrouw Vergeer (SP): Voorzitter. Dit wetsvoorstel
beoogt een bezuiniging bij de publieke omroep te
realiseren van 10 mln. incidenteel en 11 mln. structureel.
Om die bezuiniging te effectueren, stelt het kabinet voor
om de analoge televisieontvangst met de zogenaamde
harkantenne eind november af te schakelen. De
SP-fractie is voorstander van die afschakeling, mits er
een betaalbaar alternatief is voor mensen die de publieke
omroep alleen via de harkantenne ontvangen. Daarvoor
heeft zij zich dan ook sterk gemaakt. Het kabinet heeft
mijn amendement overgenomen waarin wordt geregeld
dat het Rijk bijdraagt aan het doorgeven van de
regionale omroepprogramma’s via de satelliet. Ook heeft
het kabinet na heel lang aandringen van de Kamer de
digitale ontvangst ’’free to air’’ zonder smartcard
geregeld. Dat alles is positief.

De SP-fractie is er echter geen voorstander van dat de
besparing als gevolg van de afschakeling door de
analoge ontvangst een cadeautje is voor de minister van
Financiën. Zij ziet graag dat de besparing ten goede komt
van de publieke omroep, die van dit kabinet toch al
zwaar moet inleveren. Wij hebben dan ook voor het
zojuist in stemming gebrachte amendement-Van Dam
gestemd. Omdat dit niet is aangenomen, stemmen wij
tegen dit wetsvoorstel.

©

De heer Van Dam (PvdA): Voorzitter. Mevrouw Vergeer
heeft zojuist opgemerkt dat met dit wetsvoorstel wordt
beoogd om 11 mln. per jaar op de publieke omroep te
bezuinigen, terwijl die het toch al moeilijk genoeg heeft
met het maken van goede programma’s. Een deel van
het genoemde bedrag zou de publieke omroep kunnen
besparen doordat niet langer televisieprogramma’s op de
bestaande manier via de ether worden uitgezonden.
Daardoor kunnen mensen met een antenne op het dak
na 26 november alleen nog televisie ontvangen na
aankoop van een nieuwe ontvanger en het aanpassen
van de antenne. De minister wilde in het debat niet
zeggen hoeveel geld daarmee kan worden bespaard. Het
is dus gissen voor de Kamer waar zij vandaag over
stemt. In andere landen wordt een proces als dit jaren
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